

第八届中国—南亚博览会将于7月23日至28日在云南昆明举行。国新办9日举行新闻发布会介绍有关情况。

商务部副部长李飞介绍,本届南博会沿用“团结协作、共谋发展”的主题,是今年中国同南亚国家最为重要的经贸交流活动之一。“经过十几年的发展,南博会已经成为集货物贸易、投资促进、旅游合作和文化交流为一体的综合性展会平台,在深化拓展中国与南亚国家贸易合作方面,持续发挥着政策交流、商品交易、投资合作等‘三个平台’作用。”

2013年,共建“一带一路”倡议提出,同年首届南博会落户春城昆明。11年来,南博会已成功举办7届,累计服务国内外18000余家企业参展,吸引超过400万人次入场参观,外贸成交额累计超过1000亿美元,促成3000多个项目签约落地。2023年,中国和南亚国家贸易额接近2000亿美元,比2013年翻了一番。

商务部亚洲司司长王立平表示,本届南博会将重点围绕“三个进一步”,不断拓展“综合展、专业办”的模式,进一步提升展会质效,更好服务中国同南亚经贸往来和合作。

一是进一步优化展馆设置,更好呈现展示内容。凸显专业化办展理念,15个展馆中,专业馆占比60%,设置建筑科技馆、制造业馆、绿色能源馆、现代农业和地理标志产品馆等,畅通全产业链合作渠道,设置国内合作馆展示区域合作新成果,以及咖啡产业馆、文化旅游体育场馆等,展示云南特色产品和人文风情。

二是进一步聚焦经贸合作,更好服务展商客商。完善招商招展信息服务,建立健全市场化的招商、准入和考核评价机制,提升展品通关和运输便利水平。优化客商参展参会、贸易配对、在线交易等数字化服务。首次设立外贸综合服务区,提供报关、报检、保险、金融、物流、仓储等全流程“一站式”第三方专业外贸综合服务。

三是进一步拓展合作领域,更好构建合作平台。围绕贸易投资产能合作、文化交流等主题,举办多项配套活动,包括第八届“一带一路”青少年创客营、中国与南亚国家官产学研对接活动、2024(昆明)联合国绿色低碳产品采购交流会、南亚商品(茶叶)节、“投资云南”产业专题投资洽谈对接活动,以及南亚驻华使节直播等活动,不断拓展中国同南亚国家的合作领域。

本届南博会将全面展示绿色能源、现代农业、医疗健康、文化旅游等与南亚国家经贸合作潜力较大的产业。云南省副省长刘勇介绍,目前已有境外81个国家、地区和国际组织,境内27个省(区、市)确认参展参会。

“在参展商报名方面,目前报名进馆参展的企业近2000家,其中近一半是境外企业,涵盖了南亚、东南亚所有国家。”云南省商务厅厅长杨沐说,为了让参展企业更好地从展会获益,促进成交签约,将有针对性地组织采购商到会。目前,已报名的参会采购商超2300家。

据介绍,本届南博会将举办“彩云购物节”、南亚商品(茶叶)节等惠民促消费活动。2个南亚馆展馆面积共2万平方米、展位近800个,南亚特色商品将汇聚一堂。

本届南博会,除了第一天仅对专业观众开放以外,之后五天对社会公众开放。展馆周边设置“金丝猴”“大象”“孔雀”“鲜花”“野生菌”等5条进馆主题导览路线。(新华社北京7月9日电)

深化中国与南亚各国互利合作

第八届中国—南亚博览会亮点前瞻

新华社记者 唐诗凝 谢希瑶

聚焦防汛抗旱

为了早日家园如故

——湖南华容洞庭湖大堤上的四天四夜

新华社记者



7月9日,随着湖南华容县团洲垸洞庭湖大堤决口完成封堵,消防、应急等部门抢险人员在多个点位开始对团洲垸进行排涝作业。新华社记者 陈思汗 摄

7月9日,湖南省华容县团洲垸团结村附近的洞庭湖大堤上,100多条粗大的水带如同白色长龙横卧堤面。大型排涝设备开足马力,堤内积水源源不断排向洞庭湖。经过前一夜的成功堵口,团洲垸水位开始缓缓下降。

从大堤决口到成功封堵、启动排水,记者在华容抗洪一线经历了紧张忙碌的四个昼夜,回顾过往,一个个瞬间历历在目。

10米、50米、100米……226米!7月5日下午,团北村附近的大堤被肆虐的洪水撕开,决口迅速扩大,村舍、荷塘、农田顿成一片汪洋。

大堤上,家住团洲垸内的种养大户梁定文心急火燎,一直盯着被洪水浸泡的家园。看着自家的屋顶只露出一个小小角,梁定文琢磨着会不会变形、垮塌,盼着洪水尽快退去,生活早日恢复到原来的样子。

梁定文的心思,也是四面八方赶来的抢险救援者的共同愿望。

“一定要把主动权掌握在手中。”湖南省洞庭湖水利事务中心工程事务部专家周永强告诉记者,当前正值主汛期,洞庭湖仍将在较长时间持续高洪水位,如果不尽快堵住决口排出积水,灾情还可能扩大。

经各方专家集体会诊,决定采取“抢筑裹头、双向立堵、突击合龙、加高加固、防渗闭气”5步走的方法实施封堵。随着堤内外水位逐渐趋近,决口封堵于6日正式开始。

来自全国各地的抢险救援力量迅速向决口汇集,数万方块石通过卡车、船舶输送到前线。中国安能集团和武警部队的485人参与封堵工作,开启“人歇机不歇”24小时作业模式。

白天最高气温37摄氏度,大堤上热气蒸腾。抢险人员头顶烈日,汗如雨下,身上衣服几乎没干过。一位“90后”抢险

人员忙了一天,乘坐冲锋舟返回驻地时,靠着同事就睡着了,水花打湿了衣服也浑然不知。

6日晚,水陆两路开始同时作业,大型驳船在水上抛投石料,推进速度达到每天60至80米。8日白天,堵口作业通过最深处9.5米的深水处,向着最后的合龙推进……

在团洲垸大堤防线被不断修复的同时,一条条“支援线”“保障线”也在紧张运转。

47岁的刘卫丰是湖南益阳宇晶运输有限公司的一名卡车司机。接到公司的驰援任务后,他主动请缨,与同事成立了一支由17辆自卸车组成的车队,于7日凌晨2时赶到华容。

遇到刘卫丰时,他正开着满载块石的自卸车在堵口附近的路上排队。堵口任务紧迫,他顾不上休息,加上天气炎热,体力的消耗特别大。“我们苦一点,抢险进度就能快一点。”刘卫丰说。

在大堤上,一群“摩托侠”分外引人注目。他们是当地蓝天救援队组织的摩托车队队员,专门给卡车司机运送食物和应急物资。

来自华容县人民医院的医师汤泽“征用”姑父的摩托车,加入了这支队伍。“刚开始只招募到50名骑手,没想到后来来了110多人。”能成为其中一员,汤泽非常自豪。

8日22时31分许,大堤决口完成封堵,抢险队员们爬到铲车上摇旗呐喊,各方参与人员欢欣鼓舞。

决口合龙后的第二天,团北村村民刘三姣和丈夫走出临时安置点,来到县城的一家餐馆,和女儿及一些亲友团聚。

亲朋举杯,刘三姣眉头渐渐舒展。席间,她跟丈夫首次商量起之后回家的安排,“第一件事就是去买蔬菜种子,种在园子里。”

(新华社湖南华容7月9日电)

面对洪涝灾害 收好这份避险攻略

预防为先,安全至上

密切关注天气预报

多雨季节,提前规划行程,不去山区、河道等危险地带

注意洪灾预警

特别是发生持续暴雨时,要高度警惕
接到洪灾预警时,要根据政府要求,有序转移到地势高、地基牢固的地方
关闭燃气阀门和电源开关,防止次生灾害发生

遭遇洪涝,冷静自救

山洪来袭,果断躲避

溪、河洪水迅速上涨时,不要沿河谷奔跑,应向河谷两岸高处跑

住宅被淹,寻找高处

住宅被淹时,要向屋顶、大树转移,可用绳索将身体与固定物相连,以防被洪水卷走,并发出求救信号,积极寻求救援

不幸落水,保存体力

保持冷静,尽可能地保存体力,利用门板、桌椅、木床、竹木等漂浮物转移到安全地带
不要贪恋财物,以免丧失逃生机会

新华社发(宋博 制图) 资料来源:健康中国

跨区域协同发展的体育实践

——长三角体育一体化发展观察

新华社记者 夏亮

畅玩奇幻漂流,畅享森林氧吧,畅享特色美食……第十一届长三角运动休闲体验季第五站日前来到浙江省诸暨市马剑镇,来自长三角三省一市的百余名运动爱好者在两天一夜的行程中,感受独具魅力的“马剑”风情。

马剑镇因马得名,活动开幕当天,不少人跨上马背体验了一把纵马驰骋的激情,而当天的重头戏不止于此。马剑镇坐落于壶源溪畔,优质的地理环境为开展漂流运动搭建了天然的舞台。全程3.5公里、总落差75.8米的漂流水道,让参与者在炎炎夏日中尽享漂流运动的魅力。

“这里水质很棒,周边风景也好,让人有一种‘人在画中游’的感觉。”随着湍流一路而下,来自安徽的陈景顺感慨道。来自上海的李南南是上海登山协会的山地户外指导员,这次活动让她对诸暨马剑镇的山地资源赞不绝口。“这里的山地资源、水系资源非常发达,非常适合开展山地户外活动,希望今后有机会能够带着朋友们一起来,感受这里的好山好水。”

长三角运动休闲体验季旨在让更多人“遇见”长三角三省一市的独特魅力,推动长三角地区运动休闲体育

产业发展,促进体育与旅游深度融合,打造长三角户外旅游休闲运动目的地,提升运动休闲知名度和美誉度。这项由浙江、上海、江苏、安徽三省一市体育部门携手打造的活动,如今已经进入第11个年头,累计举办活动超60站,成为长三角体育一体化探索路上的标志性品牌活动之一。

“体验季不仅展现了长三角不同地区的运动休闲风貌,也共同培育了长三角地区运动休闲路线、运动休闲市场。长三角运动休闲体验季,不仅是体育消费者参与度高的‘长三角酷玩IP’,也是高质量体育活动供给的一个范例。”浙江省体育局一级巡视员李华说。

从最早江苏、浙江、上海三地建立起“长三角地区体育产业发展联席会议制度”,到后来上海体育学院和安徽省加入,如今三省一市每年定期召开联络员及协作工作会议,形成了长三角运动休闲体验季、长三角国际体育产业博览会、长三角体育节等一批品牌活动和项目。

与此同时,长三角地区庞大的人口基数和高度发达的经济体系,也为体育产业协同发展提供了得天独厚的条件。莫黄娟几乎每周都会在上海和杭州之间往返,她所在的狮狮体育拥有杭州

亚运会主会场“大小莲花”长达15年的经营管理权。随着亚运会后杭州吹响打造国际“赛”“会”之城的集结号,社会力量参与体育赛事活动也愈加频繁。

“对多地开展经营业务的企业而言,穿梭在城市之间,完成的不仅是信息和资源的高效运转,面对面的沟通和实地探访更有利于团队协作和服务线下运动参与者。”莫黄娟说。

如今,总部位于上海的狮狮体育,旗下连锁智慧场馆动力体育中心遍布长三角14座城市,形成了以上海、杭州为重点发展“圆心”,着力布局经济实力亮眼的苏州、昆山、宁波、南京等城市,辐射半径涵盖安徽省淮南、亳州等地的业务格局。据介绍,目前长三角地区线下场馆收入占其全国线下场馆总营收的65%。

“长三角地区是中国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一,也是中国体育产业面向全球的前沿阵地。这里聚合了我们最核心的技术和资源,也让我们有了面向未来的底气。”狮狮体育董事长兼首席执行官穆晓说,长三角高水平的对外开放和人才优势,同时也能让企业加速国际化。

在浙江师范大学未来全民健身研究院院长李启迪看来,长三角三省一市近年来全力破除体育资源、人才、数据等要素的跨省流动障碍,创建了禀赋各异、优势互补、高质量发展的区域体育一体化发展新样态,形成了推动长三角一体化发展走深走实与画好“体育让生活更美好”幸福图景的双向奔赴。

李启迪建议,进一步加强制度创新和技术运用,切实破除体育资源和要素跨省流动、融通的行政障碍,进一步提升长三角群众的体育获得感和幸福感。

“长三角体育一体化发展虽然表现亮眼,但对标‘高质量’‘示范区’的目标定位,以及长三角人民群众多层次、多样化、品质化的需求,长三角体育一体化在体育场馆设施跨省均等化便民共享、体育基本公共服务无障碍跨省通办、体育行业标准、职业资格、人才称号跨省无差别互认等方面仍待完善。”

“未来要充分发挥长三角体育一体化辐射作用,前瞻谋划其‘扩圈’潜力,有效激发长三角以外更大区域的体育发展活力。”李启迪说。(新华社杭州7月10日电)

公司派生分立及减资公告

经运城市海鑫海天混凝土有限公司(本公司)股东(出资人)决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。运城市海鑫海天混凝土有限公司分立为运城市海鑫海天混凝土有限公司和运城市鑫海天建材有限公司。分立前运城市海鑫海天混凝土有限公司的注册资本为5850万元。分立后运城市海鑫海天混凝土有限公司的注册资本为3750万元,运城市鑫海天建材有限公司的注册资本为2100万元。分立后,原运城市海鑫海天混凝土有限公司的债权债务由分立后的运城市海鑫海天混凝土有限公司和运城市鑫海天建材有限公司承继。

经运城市海鑫海天混凝土有限公司(本公司)股东(出资人)决定:运城市海鑫海天混凝土有限公司拟将注册资本从5850万元减至3750万元,现予以公告。

债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告

运城市海鑫海天混凝土有限公司
日期:2024年7月10日

公司派生分立及减资公告

经闻喜鑫海天混凝土有限公司(本公司)股东会(出资人)决定:本公司分立。本次分立的形式为派生分立。闻喜鑫海天混凝土有限公司分立为闻喜鑫海天混凝土有限公司和闻喜鑫海天建材有限公司。分立前闻喜鑫海天混凝土有限公司的注册资本为2850万元。分立后闻喜鑫海天混凝土有限公司的注册资本为2650万元,闻喜鑫海天建材有限公司的注册资本为200万元。分立后,原闻喜鑫海天混凝土有限公司的债权债务由分立后的闻喜鑫海天混凝土有限公司和闻喜鑫海天建材有限公司承继。

经闻喜鑫海天混凝土有限公司(本公司)股东会(出资人)决定:闻喜鑫海天混凝土有限公司拟将注册资本从2850万元减至2650万元,现予以公告。

债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告

闻喜鑫海天混凝土有限公司
日期:2024年7月10日

办理《单亲出生医学证明》声明

我叫刘芬,身份证号码:142724198601271921,是山西省太原市万柏林区义井街北二条13号1楼8号居民,于2024年3月26日在山西省运城市中心医院分娩一女婴,取名刘新颖。

因孩子父亲联系不上,无法提供父亲有效身份证件为孩子办理出生医学证明,根据规定,现声明为孩子办理单亲出生医学证明,自声明之日起一个月内,任何人如有异议,可向山西省运城市中心医院出生证明办理处提出,电话:0359-6397525,过期将按规定为孩子办理单亲出生医学证明。

特此声明

声明人:刘芬
2024年7月11日

●不慎将陆全胜残疾证(证号:14270119580423301143)丢失,声明作废。
●不慎将杨青峰残疾证(证号:14272319710607411043)丢失,声明作废。
●不慎将许姐香残疾证(证号:14272319740415412743)丢失,声明作废。
●不慎将郑文龙残疾证(证号:14273319621113541142)丢失,声明作废。
●不慎将王永军残疾证(证号:14270119700623603044)丢失,声明作废。

●不慎将武书恒《出生医学证明》(编号:K140426398,母亲:曹丽琴,出生医院:稷山县人民医院)丢失,声明作废。
●黄旭东,身份证号码:142727196302160519,于2023年7月27日至2023年7月30日在首都医科大学附属北京安贞医院住院,住院号:05110002000466247D,住院发票号码:0002832802,因不慎将住院发票丢失,现声明原件作废。